绝密★启用前                                

2013年普通高等学校招生全国统一考试（湖北卷）

数  学（文史类）

本试题卷共5页，22题。全卷满分150分。考试用时120分钟。

★祝考试顺利★

注意事项：

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在试题卷和答题卡上，并将准考证号条形码粘贴在答题卡上的指定位置。用统一提供的2B铅笔将答题卡上试卷类型A后的方框涂黑。

2．选择题的作答：每小题选出答案后，用统一提供的2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号。答在试题卷、草稿纸上无效。

3．填空题和解答题的作答：用统一提供的签字笔直接答在答题卡上对应的答题区域内。答在试题卷、草稿纸上无效。

4．考生必须保持答题卡的整洁。考试结束后，请将本试题卷和答题卡一并上交。
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2．已知
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A．实轴长相等   
B．虚轴长相等    
C．离心率相等 

D．焦距相等
[image: image15.png][&%1D
RRHT Y A% PR B0 R A E.

Ek0<6<%, Hbhcos®> 0.sin6 > 0. IMMEAEHIE X, FHBRMEC, . C, HITF

i REE LRI, BLEABN G, b o 6 an bp on e W

a=sind.h =cosb,q =1, Fite=

. < 1
a,=cos0.b, =sinb.c, =1, ?Eq:;::m_

LTS g = ey a) # a8 # by, = ¢, #IED.




[image: image16.png][SH4A) ERSERNIMLNEL, REUN RS X T 550 R 032 52

R
(%5 BEEN) 5




3．在一次跳伞训练中，甲、乙两位学员各跳一次．设命题p是“甲降落在指定范围”，q是“乙降落在指定范围”，则命题“至少有一位学员没有降落在指定范围”可表示为
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4．四名同学根据各自的样本数据研究变量
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之间的相关关系，并求得回归直线方程，分

别得到以下四个结论：

① y与x负相关且
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③ y与x正相关且
[image: image29.wmf]$

5.4378.493

yx

=+

；   ④ y与x正相关且
[image: image30.wmf]$

4.3264.578

yx

=--

.

其中一定不正确的结论的序号是
A．①②       

B．②③        

C．③④          
D． ①④
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5．小明骑车上学，开始时匀速行驶，途中因交通堵塞停留了一段时间，后为了赶时间加快速度行驶. 与以上事件吻合得最好的图象是
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6．将函数
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7．已知点
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8．x为实数，
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的最大整数，则函数
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A．奇函数     
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D． 周期函数
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9．某旅行社租用
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10．已知函数
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分．请将答案填在答题卡对应题号的位置上. 答错位置，书写不清，模棱两可均不得分. 
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12．某学员在一次射击测试中射靶10次，命中环数如下：

7，8，7，9，5，4，9，10，7，4

则（Ⅰ）平均命中环数为          ；

  （Ⅱ）命中环数的标准差为          .
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13．阅读如图所示的程序框图，运行相应的程序. 若输入
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14．已知圆
[image: image85.wmf]O

：
[image: image86.wmf]22

5

xy

+=

，直线
[image: image87.wmf]l

：
[image: image88.wmf]cossin1

xy

qq

+=

（
[image: image89.wmf]π

0

2

q

<<

）.设圆
[image: image90.wmf]O

上到直线
[image: image91.wmf]l

的距离等于1的点的个数为
[image: image92.wmf]k

，则
[image: image93.wmf]k

=

        .

[image: image94.png](ER14
7] AESERE S EAM M ERR, B HLMEE LR ERL AR BT




[image: image95.png]2, 2
X'+ =5

TR (3.3, T O b, BEIBSI OEASF 1, || 050+ yosind-1] _ . fk
Veos® §+sin’ &

2l 2l
ﬁiﬁ{ Yo = ﬁ{ T I ) 8 () BN

xpc0s0+y,sinf-2=0,  |x,c056+y,sinf=0.

. ol
ﬁﬁﬁ{ N i{ TS i RO BR

xcos+ysin@-2-0 | xcos6+ ysin® =0
2%(0,0), E@H 5 , TH O MELFEL] : xcos 6+ ysin6—2 = 0MFERH 2 <5 ,

xXey’=5

. HHEANE: FEATETEA
xcos6+ysin€-2=0

FAEZ ] 58 0 483, Eﬂ?]‘ﬁﬁ{

s
{ FEYES i, BRI 44
xcos@+ ysin@=0

[HHA) FEEO: x+)° =SHERRVS, TARS.
(B5 RN




15．在区间
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16．我国古代数学名著《数书九章》中有“天池盆测雨”题：在下雨时，用一个圆台形的天池盆接雨水. 天池盆盆口直径为二尺八寸，盆底直径为一尺二寸，盆深一尺八寸. 若盆中积水深九寸，则平地降雨量是          寸.  

（注：①平地降雨量等于盆中积水体积除以盆口面积；②一尺等于十寸）
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17．在平面直角坐标系中，若点
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（Ⅰ）图中格点四边形DEFG对应的
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（Ⅱ）已知格点多边形的面积可表示为
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三、解答题：本大题共5小题，共65分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

18．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分13分）
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